

## 集团公司代表队参加青建“新华友杯”游泳比赛并取得优异成绩

2016年6月3日，我集团公司联合东方监理、万通监理、青岛双元等单位，参加了青建集团在山西游泳馆举办的“新华友杯”职工游泳比赛。

本次比赛由我集团公司冠名赞助，公司领导给予高度重视和大力支持。在同事们积极报名参与下，共派出运动员32名，参赛人员6名参与此次游泳活动。公司执行总经理杨海、党委书记卢世宽等领导出席了开幕式，并为运动员们加油助威。

经过一上午激烈的角逐，我公司运动员们赛出了成绩，赛出了友谊。在男子项目中，庄伟强、褚立军、李冠明、伍炳宇、曲宝富、刘昌民等游泳健将不断取得优异成绩。女子项目中，高原首次展现公司女员工的实力。虽然队员们都不甘示弱，加油声、呐喊声此起彼伏，一次又一次将比赛推向高潮，在全体运动员共同努力下，我集团公司最终获得团体总分第一名的好成绩，该成绩充分展示了我们公司的形象和实力。

游泳比赛在全体同事们共同努力下取得了圆满成功，游泳健将们加油！再接再厉！祝你们在今后的比赛再创佳绩。



## 集团公司篮球队参加青建集团2016年职工篮球赛

2016年10月15日，集团公司篮球队参加了青建集团2016年职工篮球赛，共有12名队员代表公司参赛。

集团公司办公室与青建地产、青建建筑、青建国际分部在第三小组，小组赛采用单循环小分制前两名出线。第一场比赛对阵青建地产，比赛一开始双方队员们都进入状态较慢加上缺少经验，比分一度落后两位数，但随着比赛的深入，队员们慢慢找回了状态，并及时调整战术，比分一度反超了回来，但比赛时间有限，最终以31：34遗憾告负。第二场比赛对阵青建建筑，对手是去年的联赛球队有着不错的表现，但有了第一场的经验队员们的信心倍增，比赛过程中双方的比分几次交替进行的十分激烈，最终凭借整体

的配合和稳定的发挥以37：35拿下了本场比赛。最后一场比赛对阵青建国际，对方是去年的四强球队实力很强，队员们也做好了心理准备和战术安排，比赛进程十分激烈，首节双方对垒一直领先，到了第四节队员们才开始发力一度把比分反超，但最终因体能不支出现失误以29：33惜败。三场比赛一胜两负未能小组出线。

本次比赛队员们打出了拼搏向上的精神面貌，队员们在场上挥洒汗水赢得了对手的尊重。球队以本次比赛为经验，加强平时的练习和磨合，今后的比赛要做好准备。

(办公室 楼城)

2.谁说了谎

驶进了的游轮上，齐聚了山本和她的一群朋友。当他们玩得最开心的时候，山本的一位朋友大吼起来：“我的一个装有木机件的公文包不见了！”山本立刻叫来了游轮上的5位船员，并一一询问情况。

船长说：“刚才我在驾驶舱里，一直没有离开过，无法以查看到公文包。”

技师说：“我一直在机械室里保养发动机，保证它能一直保持一定的速度运行，但是没有人能证明这一点。”

电子工程师说：“我刚才在顶甲板上挂日本国旗，我抬起头后，发现挂倒了，又重新挂了一次。不知道你们叫它看去。”

两个船员说：“我们两个都是船员，自己在休息室打内牌，可互相见证。”

技师说：“请问假设其中一个人在说谎，那么到底是谁偷了公文包？”

船长说：“你可能猜出是谁偷了公文包吗？”

技师说：“我猜是船长，他也是小李的。”

两个船员说：“我们两个都是船员，自己在休息室打内牌，可互相见证。”

技师说：“我猜是船长，他也是小李的。”

两个船员说：“我们两个都是船员，自己在休息室打内牌，可互相见证。”